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1. Opening, notulen en jaarverslag 2023 door voorzitter Jacob Tol 

Jacob opent de vergadering om 19.33 uur. De ALV 2024.  
 
Goedenavond allemaal, welkom en fijn dat jullie er zijn.  
Als het goed is hebben jullie allemaal een lootje gekregen voor de tombola en oud-bestuurslid Ruud Smit 
gaat deze trekken. 
Op de tafel liggen presentielijsten, graag ook even je naam erop zetten en Martin heeft ook een balans 
neergelegd, die jullie kunnen bekijken. 
 
Wij hebben de volgende agenda samengesteld. 

• Jaarverslag / Terugblik 

• Bestuur / Toetreding 

• Financieel Verslag 2023 

• Nieuwe Manager 2025 

• Toekomstvisie de Jozef 

• Tombola 

• Rondvraag 

• Sluiting 
 
Geen opmerkingen over jaarverslag en notulen 2022 binnengekomen. Deze zijn bij deze vastgesteld. 
Ook deze notulen zullen online worden gepubliceerd.  
Op de gepubliceerde agenda in De Nivo, Jozefsite en op FB zijn geen vragen binnen gekomen.  
 
Jaarverslag 2023 
Volle agenda en een goed jaar.  
De verenigingsactiviteiten hebben het allemaal goed gedaan. 

• Jokerclub Hartenvrouw  

• Klaverjasclub 

• Biljarten 

• Bingo 
 
Afgelopen jaar ook een voor het eerst een pubquiz gehad, ook de 25e Sint-Kerstdagtocht gehad. 
Dank aan alle vrijwilligers, voor hun tijd en inzet, want zonder hen kunnen  we niet draaien. 
 
Bij de commerciële activiteiten hadden we een volle agenda. 

• Bruiloften 

• Allerlei bedrijfsfeesten 

• Mooie optredens van onze lokale artiesten, denk aan: 

• Top 2000 (toch weer een succes) 

• Cats-band, een prachtige avond en ook goed bezocht 

• Filantropisch orkest, meerder avonden 

Betreft : Notulen Algemene Ledenvergadering 2022 

Aanwezig : Bestuur:  Jacob Tol,  Tanja Veerman, Martin Jonk, Suzanne Keizer, Gerrie Veerman en Paul 
Schilder. 
Notulist: Henk Visser 
Leden: 44 leden 

Afwezig :  

Datum : 12 maart 2024 
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• Volendam Meets ABBA 

• Boka Event, Koningsnacht met geweldig publiek (o.a. Jannes, met volle zaal) 

• Een prachtige kermis 

• Maar ook kermis met de kids club FC Volendam Frook the Fox 

• En de kermis after Party was een groot succes 
 
Ook hebben wij het afgelopen jaar veel begrafenissen gehad. Dit jaar al 16 begrafenissen.  
Al met al een top jaar gehad, dit is ook terug te zien in de cijfers.  
Hier zal Martin onze penningmeester, zo iets meer over vertellen. 
 
Compliment aan management en personeel, een top prestatie geleverd.. 
Ook dank aan het bestuur voor de inzet in het afgelopen jaar. Tevens aan Bond Administratie, waar we 
door het jaar op kunnen bouwen (goed samenwerking en ondersteuning). 
 
Afgelopen jaar hadden we nog een feestje voor 12,5 jaar in dienst. Is een prestatie dat personeel van ons 
lang bij ons blijft. Dank daarvoor. 
Johan is door Horeca Nederland in de bloemetjes gezet voor 25 jaar lidmaatschap (toch iets om trots op 
te zijn). Ook onze jongeren komen naar de Jozef, getuige het door Johan gemaakte filmpje van de 
kaartverkoop voor kermis. De belangstelling was zo groot dat er geloot moest worden. 
 

 
 
 
Verduurzaming/onderhoud 
Er moest een en ander worden vervangen. Kwamen vragen over een Sponsoring/donatie na corona.  
Ook van het VSB fonds nog een schenking gekregen. 
 
We hadden al wat investeringen gedaan, denk aan: 

• nieuw brandmeldcentrale 

• nieuwe vloer 

• ledverlichting en podiumlicht 

• motoren van de koelcellen 
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• nieuwe muziekinstallatie. 
 

En dan hebben we het nog niet over de investeringen die nog gedaan moeten worden. 
▪ airco, (was 25 jaar oud) grote zaal en de warandazaal 
▪ bekabeling en luchtkanalen 
▪ meterkast en waterschade 
▪ zonnepanelen 

 
Vorig jaar ‘Vrienden van De Jozef’ in het leven geroepen. Alle vrienden van De Jozef bedanken voor hun 
bijdrage. Er komt nog een sponsorbord en een feest. 
De toekomst van de Jozef vereniging staat centraal, uitgegroeid tot Volendam erfgoed. 
De Jozef is van de gemeenschap en blijft van de gemeenschap. 
Het pand is gelabeld met A+ 
 

 
 
Digitalisering 
 

▪ exact boekhouding 
▪ ledenbestand 
▪ e-boekhouding 
▪ opschoning ledenbestand 
▪ nieuwe mobiele pin terminals 
▪ toch ook nog even benoemen de website (met beter overzicht van de activiteiten). 

 

2. Bestuursverkiezing 

Bestuurswissel: aftreden 

Dit jaar geen periodieke afreding. Dit komt omdat er vorig jaar 3 nieuwe jonge bestuursleden gelijk 

binnen kwamen en van vier bestuursleden werd afscheid genomen. 
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Paul stelt zich voor. Paul werkt 25 jaar bij HSB. Hij heeft tien maanden meegedraaid bij het jonge bestuur 

en hoor met m’n 49 jaar gelijk bij de oudsten.  

Er waren geen tegenkandidaten en bezwaren, waardoor Paul is toegetreden tot het bestuur. 

 

 
Al met al, vinden wij als management en bestuur dat we afgelopen jaar super goed zijn doorgekomen 
met een positief gevoel en goed resultaat.  
Ik heb er alle vertrouwen in dat het ook het komende jaar weer gaat lukken.  
Dank allen hiervoor. 
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Voordat ik naar het volgende agendapunt ga wil ik een momentje stilte voor onze leden die het 
afgelopen jaar van ons zijn heengegaan. Dat zij moge rusten in vrede. 
 

3. Financieel verslag 2023 door Martin Jonk 

Balans 2023 

 

Een prachtig resultaat door hoge omzet en een goede marge. Alle complimenten aan het management. 

Dat zorgt ervoor dat de Jozefgoed voor is komen te staan, om toekomstige tegenvallers op te vangen. 

Zijn ook niet reguliere baten, van het VSB Fonds en de airco actie goed voor € 102.000,--. 

Afgelopen twee jaren ontzettend goed gegaan. Een prachtig resultaat. 

 

Winst- en verliesrekening 2023 
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2023 Het eerste jaar zonder corona maatregelen.  

Conclusie Boekjaar 2023 

-Goed resultaat: deels door eenmalige baten 

-Brutomarge> 70% 

-Verslechtering Liquiditeitspositie door investeringen 

-Gezonde financiële positie, voldoende ademruimte. 

Kascommissie 

De bevindingen worden door voorzitter Jan Plat toegelicht: Alle jaarstukken en achterliggende 

documentatie zijn ter beschikking gesteld. De cijfers zijn toegelicht en besproken. De kascommissie heeft 

naar tevredenheid informatie gekregen op al haar vragen. 

Aanbevelingen 

-Stimuleren pinbetalingen 

-Twee keer per jaar controle op cash geld 

-Spreiden banksaldo 

-Beleid opstellen voor vergelijken prijzen bij grote uitgaven 

Advies: het bestuur te dechargeren voor het financiële beleid 2023 

4. Decharge bestuur 

Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen vanuit de leden. Complimenten voor de cijfers. 

5. Doelstelling van 2023 

Suzanne geeft uitleg over de doelstelling 2023: 

 
 



   

8 
 

Sint Jozefvereniging 

St. Jozefstraat 2 
1131 DX Volendam 

Tel: 0299-363619 

www.jozefvolendam.nl 

 

6. Nieuwe manager 
Suzanne geeft aan dat wij Joop Bouwman hebben gevonden als nieuwe manager van De Jozef. 
 
 

 
7. Doelen van 2024-x: 
Suzanne geeft uitleg over de doelen 2024: 
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8. Tombola 

Ruud Smit reikt 15 prijzen uit. 
 

9. Rondvraag 

Nico Kras: Paul Schilder is als nieuw bestuurslid toegetreden, maar wat is z’n functie. 
Jacob: Hier gaan we ons nog over buigen. 
Lid: Heeft Joop ook nog iets te vertellen. 
Jacob: Joop treedt pas in 2025 in dienst. Bij de volgende vergadering kan hij iets meer vertellen.  
We gaan van nu tot eind december kijken hoe Joop wordt meegenomen. 
Digitaliseren cash 
Lid: Als wij hier aan de rol zijn is het lastig. Je moet zorgen dat je met een zak met geld hier heengaat. 
Jacob: Alle suggesties hoe dit op te pakken is welkom. 
Oude leden: zien veel in muntjes, pinnen of passen. 
Regina: Geeft aan dat er al bonnen en munten worden nagemaakt. 
Jacob geeft aan dat het bestuur zich over deze kwestie zal gaan buigen. 
 

10. Sluiting 

Jacob sluit de vergadering om 20.33 uur. 
 

 

 


